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Zarys zadaszenia
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wyrzutnia dachowa z wylotem pionowym
Ø200 z odsysacza spalin Ods
montaż na podstawie dachowej osadzonej
na izolowanym cokole dachowym

wyrzutnia dachowa z wylotem pionowym
Ø200 z odsysacza spalin Ods
montaż na podstawie dachowej osadzonej
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montaż na podstawie dachowej osadzonej
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Wawr4
wentylator dachowy
wentylacja awaryjna załączana w momencie
przekroczenia dopuszczalnych poziomów stężeń CO i LPG
montaż na systemowej podstawie dachowej tłumiącej
osadzonej na cokole dachowym

Wawr3
wentylator dachowy
wentylacja awaryjna załączana w momencie
przekroczenia dopuszczalnych poziomów stężeń CO i LPG
montaż na systemowej podstawie dachowej tłumiącej
osadzonej na cokole dachowym
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Ø200 z odsysacza spalin Ods
montaż na podstawie dachowej osadzonej
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Wawr2
wentylator dachowy
wentylacja awaryjna załączana w momencie
przekroczenia dopuszczalnych poziomów stężeń CO i LPG
montaż na systemowej podstawie dachowej tłumiącej
osadzonej na cokole dachowym
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Wawr1
wentylator dachowy
wentylacja awaryjna załączana w momencie
przekroczenia dopuszczalnych poziomów stężeń CO i LPG
montaż na systemowej podstawie dachowej tłumiącej
osadzonej na cokole dachowym

wywietrzak dachowy
went. graw. kotłowni
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centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna
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centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna
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czerpnia kanałowa 600x1200
do centrali NW2

wyrzutnia dachowa z wylotem pionowym
z centrali NW2
(wylot wyprowadzony min. 40cm ponad krawędź dachu wyższego)

tłumiki kanałowe na kanałach
nawiew/wywiew

tłumiki kanałowe na kanałach
nawiew/wywiew

czerpnia kanałowa 250x450
do centrali NW1

wyrzutnia dachowa z wylotem pionowym
z centrali NW1
(wylot wyprowadzony min. 40cm ponad krawędź dachu wyższego)

kanały nawiew/wywiew z centrali NW1
sprowadzone na parter

wyrzutnia dachowa z wylotem pionowym z went. W1
(wylot wyprowadzony min. 40cm ponad krawędź dachu wyższego)

kanały nawiew/wywiew z centrali NW2
wprowadzone do pom. naprawczych

wyrzutnia dachowa z wylotem pionowym z went. W2
odsadzona na dach wyższy

6
3
0

4
0
0

6
3
0

4
0
0

6
3
0

4
0
0

6
3
0

4
0
0

630

400

630

400

630

400

1500

600

6
3
0

4
0
0

6
3
0

4
0
0

6
3
0

4
0
0

6
3
0

4
0
0

6
3
0

4
0
0

6
3
0

4
0
0

630

400

630

400

630

400

1500

600

3
1
5

1
6
0

3
1
5

1
6
0

3
1
5

1
6
0

3
1
5

1
6
0

315

160

700

400

2
5
0

1
6
0

2
5
0

1
6
0

2
5
0

1
6
0

2

5

0

1

6

0

2

5

0

1

6

0

2
5
0

1
6
0

250

160

700

400

∅
2
0
0

∅
2
0
0

700

400

3
1
5

1
6
0

3
1
5

1
6
0

315

160

700

400

4
5
0

2
5
0

1500

600

800

400

8
0
0

4
0
0

8
0
0

4
0
0

1
2
0
0

6
0
0

630

400

630

400

630

400

1500

600

630

400

630

400

6
3
0

4
0
0

6
3
0

4
0
0

6
3
0

4
0
0

1320 m

3

/h

438

Wszelkie prawa zastrzeżone. Powielanie, kopiowanie oraz wykorzystanie dokumentacji
niezgodnie z przeznaczeniem i bez zgody autorów jest prawnie zabronione.
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Rzut dachu - instalacje wentylacyjne

w specjalności instalacyjnej

uprawnienia do projektowania bez ograniczeń

KUP/0129/POOS/14

uprawnienia do projektowania bez ograniczeń

w specjalności instalacyjnej

KUP/0055/POOS/10

LEGENDA:
 

 Kanały instalacji wentylacji nawiewnej

Kanały instalacji wentylacji wywiewnej

Kanały instalacji czerpnej

Kanały instalacji wyrzutowej

Element wyrzutowy

Element czerpny

Uwagi:
1. Kanały wentylacyjne typu AI, Spiro z blachy stalowej ocynkowanej i fragmentarycznie elastyczne typu Flex (podłączenie elementów nawiewnych/wywiewnych),
2. Urządzenia wentylacyjne lokalizować z zapewniem dostępu do strony obsługowej urządzenia,
3. Kanały wentylacyjne prowadzić w przestrzeni sufitu podwieszanego lub w obudowach oraz izolować termicznie otulinami z wełny mineralnej gr. 40mm pod

płaszczem z folii aluminiowej,
4. Kanały prowadzone na zewnątrz izolować termicznie otulinami z wełny mineralnej gr. 80 mm pod płaszczem z blachy ocynkowanej,
5. Przewody wentylacyjne prowadzić z uwzględnieniem kolizji z pozostałymi instalacjami oraz elementami konstrukcyjnymi budynku,
6. Elementy nawiewne/wywiewne lokalizować z uwzględnieniem kolizji z oprawami oświetleniowymi,
7. Przed elementami nawiewnymi/wywiewnymi stosować przepustnice regulacyjne,
8. Wyrzutnie dachowe, czerpnie na dachu i wentylatory montować zgodnie z §152 WT.
9. Wentylatory dachowe montować na systemowych podstawach dachowych tłumiących,
10. Przejścia kanałów wentylacyjnych przez przegrody oddzielenia pożarowego wykonywać z zastosowaniem klap przeciwpożarowych o odporności ogniowej równej co

najmniej odporności ogniowej przegrody oddzielenia pożarowego,
11. Przejścia kanałów wentylacyjnych przez inne strefy pożarowe niż te, które obsługują, wykonywać z zastosowaniem obudów ppoż. o odporności ogniowej równej co

najmniej odporności ogniowej przegrody oddzielenia pożarowego,


